



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 1216 / CSPIAASSM / 05.02.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

privind derularea Campaniei Naționale

"VALENȚE CULTURALE ALE SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ"

Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Buzău continuă și în anul școlar 2023-2024 derularea proiectului „*Valențele culturale ale securității și sănătății în muncă pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli profesionale*” (acțiune din Programul cadru al Inspecției Muncii pentru anul 2024), proiect care urmărește identificarea, stimularea și promovarea elevilor cu aptitudini creative și interes sporit pentru domeniul de studiu - *securitatea și sănătatea în muncă*, dezvoltarea competențelor elevilor, prin activități de bune practici în securitate și sănătate în muncă, educarea tinerei generații încă de pe băncile școlii cu privire la importanța unui mediu de muncă sănătos și sigur, și crearea unei culturi de prevenire a riscurilor profesionale în vederea intrării pe piața muncii.

Grupul țintă va fi format din elevii de liceu și cadrele didactice din:

- ✦ *Învățământul liceal*, cu următoarele filiere și profiluri: filiera teoretică, cu profilurile umanist și real; filiera tehnologică, cu profilurile tehnic, servicii, resurse naturale și protecția mediului; filiera vocațională, cu profilurile teologic, sportiv, artistic și pedagogic.
- ✦ *Învățământul profesional*.

În cadrul campaniei a fost contactat Inspectoratul Școlar Județean Buzău pentru prezentarea proiectului, au fost selectate unitățile școlare participante și a fost încheiat un nou protocol de colaborare întrucât precedentul a expirat.

Ca urmare a contactării reprezentanților unităților școlare participante, cadrelor didactice li s-au prezentat obiectivele proiectului și modul de desfășurare a concursului național „*Știu și aplic - Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii*”, concurs ce se desfășoară în colaborare cu specialiști din cadrul Inspecției Muncii, Inspectoratelor Teritoriale de Muncă, Inspectoratelor Școlare Județene, Colegiului Tehnic „Gheorghe Asachi” din Iași și Universității Tehnice “Gheorghe Asachi” din Iași.

Acesta se va desfășura astfel:

- în perioada martie - aprilie 2024 - etapa județeană
- în perioada 17-19 mai 2024 - etapa națională la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Iași.

Inspector Șef,
Bogdan Chitacu Inspector șef adj. RM



Str. Mesteacănului, nr. 43, Buzău
Tel.: +4 0238 713 047; Fax: +4 0238 426 939
E-mail: itmbuzau@itmbuzau.ro
www.itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului